

## Маленькое гоночное чудо

Впервые в истории российский пилот занял место на пьедестале в гран-при «Формулы-1» - самой престижной мировой гонки.

Российский пилот Виталий Петров, выступающий за команду «Лотус Рено», впервые в карьере стал третьим по итогам гран-при «Формулы-1» в Австралии. В результате Петров получил 15 очков в зачет чемпионата, отставая от победителя гонки Себастьяна Феттеля всего на 10 очков.

Место на пьедестале в «Формуле-1» - первый прецедент за все время участия России в этом виде гонок.

Примечательно, что в ходе борьбы Петров оставил позади таких знаменитых гонщиков как Марк Уэббер, Фернандо Алонсо и Фелипе Масса.

Любопытно, что болиды российской команды «Marussia Virgin», также принимавшие участие в гран-при, заняли одни из последних мест, однако до финиша все же добрались. Напомним, главой инженерного департамента «Marussia Virgin» является известный шоумен Николай Фоменко.

Напомним также, что в октябре 2010 года в присутствии премьера РФ Владимира Путина было подписано соглашение, согласно которому Россия получила право проводить этапы «Формулы-1» с 2014 по 2020 годы. Гонки будут проходить в окрестностях Сочи.



### Справка:

Виталий Петров – 1984 года рождения. Постоянно проживает в Оксфорде, неподалеку от базы команды «Lotus Renault». Известен под прозвищем «Выборгская ракета». С 31 января 2010 года пилот команды «Рено» в «Формуле-1».

В сезоне 2010 года Петров не показал выдающихся результатов, заняв по итогам турнира 13-ое место. После этого стали ходить слухи о том, что «Рено» может расторгнуть контракт с российским гонщиком. Однако в январе 2011 года Петров встретился с главой правительства Владимиром Путиным, председателем правления компании «Новатэк» г-ом Михельсоном и главой госкорпорации «Ростехнологии» г-ом Чemezовым. В ходе встречи вопрос о продолжении финансовой поддержки пилота со стороны российского бизнеса был успешно решен.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Перетяжко**, журналист.

На сайте опубликовано **710** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)